

大談儲錢買樓問題

學而指港人已少娛樂



香港文匯報訊(記者吳文釗)趙學而與若琪昨日出席《全城各界齊向象牙說不》活動，呼籲大眾支持禁止象牙貿易，傳遞沒有買賣就沒有殺害的訊息。

每逢遇到不公都會發聲的趙學而，被大會冠以「正義女神」稱號，她笑言自己只是敢於發聲，她說：「以象牙為例，細細時會用象牙筷子，但現在很多竹製傢俱都很實用，不需要再殺象取牙。」學而表示，作為市民遇到離譜、不公之事會出聲，實屬正義之舉，她說：「像買樓問題，現在後生仔要買樓可說是零可能，當屋都要萬多元一呎時，要供樓是負擔不起。」問到是否年輕人少看戲、少去日本旅行就能儲錢買樓，學而說：「其實很多市民已很少娛樂，物價一直高企，但薪金又追不上通脹，仿佛變成大家的生活習慣，雖然我不這樣辛苦，但都感到那種壓迫感。」學而更中肯地表示年輕人不一定需要一人有一層樓，先了解生活要面對的各種問題，可以先試租屋，到有能力才置業。

婚後鮮有在幕前演出的學而，問到亞視有新投資者出現，會否與亞視有合作機會，她笑道：「其實我很開放，要看工作適不適合自己，不要以為我跟錢作對，以為我嫁了就不用做，我老公是畫則但不畫錢呢。」

取消遊韓

歐倩怡感失望

香港文匯報訊(記者吳文釗)郭晉安與歐倩怡兩夫婦昨日出席《世界牛奶日》宣傳活動，安仔坦言兩公婆甚少同場做嘉賓，笑言酬勞也比平時高，不過他就大讚太太持家有道，做媽媽身兼湊仔、讀書、廚師、司機等，更能間中出席活動幫補家計。



暑假將至，郭晉安表示原定計劃與家人到韓國旅行，但有「新沙士」出現後，只好改變行程去有陽光與海灘的地方。歐倩怡稱子女對改行程沒有失望，最失望反而是她自己，她說：「因為我們當年是在韓國拍旅遊節目時認識。」問到會否想過二人世界去旅行，安仔稱要等一對子女長大後才可，他說：「不是放低他們不放心，某程度上他們都懂得照顧自己，我們出席活動時，他們在家都很乖。」

另外，提到歐陽震華(Bobby)與無線續約風波，Bobby最終口頭上答應續約，安仔聞言道：「這樣就好，可能之前是誤會，現在解決問題就好。」安仔表示過往與無線續約也沒受到不禮貌對待。



林俊傑跟樂手jam歌。

林俊傑與女舞蹈員大跳辣身舞。

音樂才子以琴技服眾。

力邀兩年終成事

林俊傑 鬥舞 羅志祥



林俊傑(左)與羅志祥首次同台大門舞。



香港文匯報訊 林俊傑(JJ)一連兩場「時：線新地球」世界巡迴演唱會香港站前晚假紅館開鑼，林欣彤、泳兒、莊家豐與女友林天愛齊捧場。JJ更請來羅志祥(小豬)擔任嘉賓，二人首次同台大門舞技，不時擺出Chok樣的小豬成功搶盡風頭，惟他只現身兩分鐘及全程戴上黑超，不少歌迷仍未看得及，小豬經已離場。

以相的JJ以一曲《她說》揭開序幕，緊接着便跟十多名舞蹈員勁歌熱舞，其間JJ作狀以手托女舞蹈員大髀，並攬實對方，現場氣氛即時升溫。被譽為「音樂才子」的他除首次表演電子鼓外，亦背上電子琴、彈結他及鋼琴騷才華，不過每次準備表演前均有歌迷大喊「脫」，JJ只好笑說：「每次我想認真彈結他或鋼琴時，大家就叫我脫，這不太適合，我覺得上次來的時候好像脫太多，上次沒來看的人，對不起！」

自曝被母追問緋聞

JJ其後又大談他與鄧紫棋(G.E.M.)的緋聞，他指上次來港吃甜品(被拍到與G.E.M.一起吃)，碰到很多人跟他拍照，然後放到網上，「跟住就大鑊了，連我媽都打給我說『喂！拍拖啦？』我跟我媽說『講呢啲』。」

輪到嘉賓環節，JJ邀得好友羅志祥與他合唱《愛投羅網》，兩人更在台上鬥Chok鬥舞，引起不少尖叫聲。不過小豬出場僅僅兩分鐘，加上他全程戴着黑超未有說話，不少坐在遠處的觀眾根本未看清楚誰是嘉賓，小豬經已在台上消失。事後JJ說：「第一次跟他同台，第一次合唱，很過癮，我請了他兩年，但他一直忙，今晚終於可以合作，謝謝你小豬。」

黎文卓舞台劇勉勵亞視

葉家寶 擬出書爆公司內幕



葉家寶(右)亮相支持黎文卓(左)監製、朱紫嬈主演的舞台劇載譽重演。

香港文匯報訊 黎文卓監製、朱紫嬈(Khloe)主演的舞台劇《那年五月》將於7月載譽重演，昨日Khloe連同一眾演員包括張武孝、梁珊等出席活動，而亞視執行董事葉家寶都有亮相支持，亞視有派員採訪活動情況。黎文卓在台上表示今年舞台劇跟亞視合作，有望可以在電視台播映，而舞台劇主題曲叫《再生》，絕對是送給亞視最合適的歌曲，以慶祝他們有新買家。

葉家寶表示：「我去年看過《那年五月》的演出，覺得舞台劇很勵志、好感人，希望亞視可以跟舞台劇合作，先將舞台劇演出錄下來，再考慮是否可以播放。」他坦言跟黎文卓私交甚篤，兩人將計劃在書展推出新書《從不放棄

一亞洲電視第57年》，講述在亞視這段期間不放棄的心聲，包括不少從未曝光的內幕，定必非常震撼，他說：「本書配合書展推出，但我不會出書賺錢，所有版權都捐給亞洲電視的福委會，希望帶出一個訊息，就是不斷努力堅持，從不放棄，最終可以得到成功。(爆王征跟男藝員的秘密?)跟從不放棄有點難題，爆料留待下一次，我會推出一整個系列，包括危機處理等等。」對於有指通訊事務管理局並未收到亞視股權變動的申請，葉家寶稱會按規則時間遞交，由法律部門去處理，至於立法會議員莫乃光直指重新申請免費電視牌照並不容易，葉家寶稱申請牌照只是其中一個項目，新股東計劃全方位發展，他又表示的確有考慮過

24小時財經台，但仍在評估跟計算當中，要等新股東正式宣布後再作計劃，而最快7月將會有新的節目及劇集推出。

朱紫嬈被廖偉雄訓練轉數

Khloe表示今次舞台劇載譽重演，她感到非常開心，自從去年首次演過之後，對於演戲開始駕輕就熟，她笑言：「燦廖偉雄每次綵排或者演出，所講的台詞都不一樣，所以已經鍛煉我的轉數變得好好，幸好我跟他的對手戲不多，太多我怕我接不來。」問到男友洪杰會否捧場？她口硬說：「我們是好朋友，上次首演他跟他大班朋友已經來過支持我，今次怕他太忙，未必會來。」

吳若希 物色樓盤做包租婆

香港文匯報訊(記者李慶全)吳若希、張名雅、黃心穎、張曦雯及黃智雯昨日出席《武則天》宣傳活動，幾位靚女落力與現場觀眾齊玩遊戲又大派紀念扇。

吳若希被指去看三千萬樓盤忽然富貴，她否認想買樓，也跟地產經紀講過想買八百至一千萬的樓，地產經紀就推介她一些新盤，看過的都比預期的要貴，她心目中想買的呎價約萬多元，像位於將軍澳的會較便宜，故還在考慮中。吳若希現是租樓住，尚有一年多合約，所以並不急於買樓，即使置業後也未決定是自住還是放租出去。對於被指忽然富貴？吳若希說：「我有投資和儲蓄，一直想買樓，但想買細樓再換樓，細的已看中，大的還要考慮！」被取笑想要做包租婆？她笑說：「錢放於銀行也沒用！」而過去她投資的股票和基金也有斬獲，獲利最多一次是投資股票賺了三倍盈利。另談及緋聞男友溫家偉開雪糕店，她笑言有跟對方說再開分店可預她一份投資，可是現在第一家店也未正式開業。

新一屆港姐近日開始接受面試，張名雅笑言也有留意，因她也經歷過，覺得是一種考驗，連坐地鐵也會給傳媒跟蹤。黃心穎笑指有緊貼新聞，回公司時看到佈置面試場地也想去八卦一下，亦知道幾位大熱門佳麗每日有新聞更被起底，她也想知道幾位佳麗最終會改變得最多最靚，而感到最

有趣的是佳麗被傳媒所起的花名，每年有新「翻版」出現。至於無錢今年將佳麗照片放上官方微博，黃心穎覺得也無所謂，佳麗始終要面對，這倒可讓觀眾對她們早一點有認識。



右起：吳若希、張名雅及黃心穎為《武則天》宣傳。

許志安蘇永康

夢想當足球員設計師

香港文匯報訊(記者李慶全)許志安、蘇永康、雷頌德及朱凱婷等昨日出席做善舉慈善基金頒獎禮，安仔表示該頒獎禮已辦到第四屆，感覺像看着BB在長大，而基金成立目的是鼓勵年輕人回饋社會，也給予一個渠道讓他們去做慈善，並帶動粉絲一起做善事。

蘇永康則透露他們已資助了三名學生按志願去修讀機師課程，康仔指自己曾想做時裝設計師，要不是拿了二十元去報名參加新秀，去考梅艷芳和張國榮，他應該讀完中六便飛到日本去讀設計。安仔指曾志願當足球員，後來又想當警察，然而報名參加新秀後，也只能在戲中扮演警察了。談到張衛健(Dicky)母親再度入院，康仔指伯母會定期入院做檢查，而他前一天才見過Dicky，感覺他仍很輕鬆，應該是沒問題的，他還邀請了Dicky擔任廣州演唱會的嘉賓。

朱凱婷以基金理事身份代表上台領獎予丈夫林德勤，她指丈夫是香

港青年航空學會創會董事之一，贊助了兩位本地學生接受培訓，希望將來成為機師真正衝上雲霄。將來又會否培訓女兒當機師，朱凱婷笑指女兒雖然只三歲半，但感覺她很有興趣，家中有幅巨型世界地圖，丈夫每次飛也會在地圖指出目的地給女兒看，老公又會在家扮做機師，女兒就扮空姐做廣播，她只可以做乘客，不過將來女兒有興趣從事哪行職業也沒問題，最重要是先讀完大學。問會否再多追一個？她笑指現已很滿足，會一切隨緣。



蘇永康、許志安和雷頌德鼓勵年輕人回饋社會。



香港文匯報訊(記者凡文)連詩雅昨日出席時裝活動，現場以她從小便喜愛的卡通人物作主題，令她見到後十分興奮，並自言一向愛好收集該卡通人物的物品。問她可曾考慮將來的婚禮會以此為主題？她坦言有想過，更表示：「我希望整個場都是粉紅色，最好賓客與新郎都是粉紅色，但很難找到個仔會接受，但至少姊妹裙要以粉紅色配合。」